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ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

	DATA
	REQUISITANTES

	22/07/2024
	Secretaria Municipal de Saúde


1. OBJETO E CONDIÇÕES GERAIS DA CONTRATAÇÃO 

Contratação de prestação de serviço de empresa especializada em fornecimento de sistema segurança e vigilância eletrônica, em formato de monitoramento de imagens, contínuo em 24 horas, incluindo, equipamentos, materiais, ferramentas, mão de obra e deslocamento,  para a Farmácia de Minas do Município de Arapuá, para pactuação do Município de Arapuá na RESOLUÇÃO SESMG Nº 9.063, DE 18 DE OUTUBRO DE 2023, referente a Política de Descentralização do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (PDCEAF), onde, tal solicitação foi exigida no Memorando.SES/URSPAT-CAF.nº 19/2023.


A prestação de serviços deverá ser realizada por empresa especializada, com todos os equipamentos necessários para captação, transmissão, recepção, gravação, monitoramento e processamento das imagens de vídeo com sistema informatizado de gerenciamento, armazenamento e consulta das mesmas e também dos dados identificados pelo reconhecimento automático de caracteres, geradas por meio de câmeras de vídeo em plataforma integrada, módulos de reporte e demais dispositivos para instalações. 

	UN
	Quantidade
	Especificação
	Preço Médio

	SV
	01
	Prestação de serviço de instalação de sistema de segurança e vigilância eletrônica com fornecimento de material necessário.

02 DVD sem HD

02 câmeras Full Collor

02 fontes chaveadas 5.A

08 conectores P4

08 caixas para CFTV

04 pares balum passivo VA 500

20 metros de cabo de rede

60 metros de cabo coaxial

40 metros de cabo coaxial blindado

02 rack para DVD 5v

02 nobreak 700 VA

08 conectores BNC
	R$10.684,66


2. JUSTIFICATIVA DA AQUISIÇÃO 
Trata-se de contratação de serviços de empresa especializada na implantação de sistema de vigilância eletrônica, incluindo além dos serviços o fornecimento de materiais de qualidade, necessários à sua efetivação. O sistema deverá ser entregue em perfeitas condições de funcionamento, mediante comprovação e validação por pessoa designada pela Secretaria Municipal de Saúde de Arapuá-MG.

Anexa listagem de insumos necessários para a execução dos serviços, que deverão ser primeira qualidade, permitindo o adequado funcionamento de vigilância e segurança das instalações da Farmácia de Minas.

Um sistema de monitoramento de segurança por câmaras permitirá um melhor gerenciamento das instalações da Farmácia de Minas, com acompanhamento em tempo real, de todas as suas atividades, não só com o foco patrimonial, mas também administrativo no acompanhamento das atividades desenvolvidas no dia a dia, seja durante o expediente ou não, acompanhando movimentação do estoques.  Também sob o aspecto operacional, no acompanhamento das de condições de acondicionamento dos medicamentos, evitando-se perdas por falhas na estrutura e em equipamentos.

Salienta-se ainda que a implantação de sistema de segurança e vigilância eletrônica é uma exigência para que ocorra a pactuação do município de Arapuá-MG na Política de Descentralização do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (PDCEAF).

Outro fator importante é que com a implantação do sistema, o gasto com pessoal na função de vigilante será reduzido, já que não haverá mais a necessidade deste profissional.

Salienta-que o valor a ser contrato é de baixo valor 9811,00 (nove mil oitocentos e onze reais) estando dentro do preços praticados no mercado, e a implantação do sistema trará benefícios para toda a comunidade.

Finalizamos trazendo o artigo 75 da lei de Licitações 14.133  

Art. 75. É dispensável a licitação:
I .....

II - para contratação que envolva valores inferiores a R$ 59,906;02 (cinquenta e nove mil novecentos e seis reais e dois centavos), no caso de outros serviços e compras; 

Diante do exposto solicitamos a contratação e empresa especializada na implantação de sistema de segurança e vigilância eletrônica, em fornecimento de imagens, contínuo em 24 horas, incluindo equipamentos, materiais, ferramentas, mão-de-obra e deslocamento, para a Farmácia de Minas do município de Arapuá-MG.

 3.   PRAZO DE ENTREGA
A empresa vencedora terá 5 (cinco) dias para instalar o sistema de câmeras a partir da emissão da ordem de serviço. 
4. PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
 O prazo de vigência do Contrato decorrente deste Termo de Referência será em até 12 (doze) meses, contados a partir da sua assinatura.
5. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

5.1-As despesas decorrentes deste processo correrão por conta das dotações orçamentárias    consignadas no orçamento de 2024:
Secretaria Municipal de Saúde

02.06.02.10.286.0023.2 0031.3.3.90.39.00 00– Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica

6 - DA FORMA DE PAGAMENTO

6.1- O pagamento será efetuado até o 24º (vigésimo quarto) dia útil do mês subsequente ao do fornecimento, com a apresentação da nota fiscal junto ao setor de contabilidade devidamente atestado o seu recebimento, juntamente com as certidões sociais válidas. As notas fiscais deverão ser encaminhadas para o e-mail do setor de licitação da Prefeitura (arapualicitacao@hotmail.com) até o dia 14º (décimo quarto) do referido mês, a fim de atender o calendário financeiro municipal. Notas encaminhadas após esta data somente serão pagas no mês seguinte.
6.2-  A Nota/Fiscal/Fatura emitida pelo contratado deverá conter, em local de fácil visualização, a indicação do número do processo, número do Pregão, a fim de se acelerar o trâmite de e posterior liberação do documento fiscal para pagamento.
6.3-  A realização do pagamento fica condicionada ao atendimento, pela prestadora de serviços, da apresentação dos documentos relacionados abaixo:
a)  COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO NO CPF OU NO CNPJ.
b) COMPROVANTE DE REGULARIDADE PERANTE A FAZENDA FEDERAL E SEGURIDADE SOCIAL
c) COMPROVANTE DE REGULARIDADE PERANTE A FAZENDA ESTADUAL DO DOMICÍLIO OU SEDE DO LICITANTE, OU OUTRA EQUIVALENTE.
d) COMPROVANTE DE REGULARIDADE PERANTE A FAZENDA MUNICIPAL DO DOMICÍLIO OU SEDE DO LICITANTE, OU OUTRA EQUIVALENTE.
e) COMPROVANTE DE REGULARIDADE PERANTE O FGTS.
f) COMPROVANTE DE REGULARIDADE PERANTE A JUSTIÇA DO TRABALHO.
g)  CERTIDÃO NEGATIVA DE FALÊNCIA EXPEDIDA PELO DISTRIBUIDOR DA SEDE DA PESSOA JURÍDICA.
h) DADOS BANCÁRIOS: BANCO, AGÊNCIA INCLUSIVE COM DÍGITO E CONTA CORRENTE INCLUSIVE COM DÍGITO.
Arapuá-MG, 22 de julho 2024

ALINE ALVES FERREIRA

Secretária Municipal de Saúde de Arapuá-MG
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